



Случилось! Событие, которого ждали 21 год! Завершилось строительство водопровода Светлый Яр-Райгород! 15 августа временно исполняющий полномочия главы района Борис Коротков открыл вентиль, и райгородцы наконец-то получили чистую питьевую воду!

Больше 20 лет ожиданий и 4 года строительства водопровода позади. На этой неделе на собрании, посвященном водоснабжению Райгорода, была открыта задвижка, и чистая питьевая вода пошла в трубы поселения. Цена решения долгожданного вопроса 22 миллиона рублей. Это деньги федерального, областного и районного бюджетов.

Временно исполняющий полномочия главы района Борис Коротков лукавить не стал и прямо сказал: «Сейчас, после открытия задвижки, вода появилась только у 30 % населения Райгорода. Через три недели, после того, как придет заказанный распределитель давления, она появится у всех жителей. Наши старые трубы, даже после того как мы снизим давление с 4-х до 2-х атмосфер, все равно будут давать порывы. Мы их будем устранять и работать над тем, чтобы как можно скорее сделать новый водопровод по самому Райгороду!»

Районная администрация, конечно, могла собрать деньги на новые трубы с жителей. Как это было раньше, например, в случае с газом. Но Борис Коротков решил идти по другому пути. В этом году будет сдан проект в Государственную экспертизу, а после Райгород может включиться в федеральные программы «Чистая вода» или «Социальное развитие села». Согласно их условиям, есть большая вероятность, что к 2015-му году новый водопровод будет построен на деньги федерального, областного и местного бюджетов.

– Мы долго ждали, готовы подождать еще. Три года не срок, когда 21 год ждали. Но Вы только пообещайте, Борис Борисович, что в 2015-ом году у нас будет водопровод! Обещаете? – спросила жительница Райгорода Светлана Рыжкова.

– Я обещать не люблю и не умею. Давайте так: я сделаю все для того, чтобы так и было! Это все реально! – ответил Борис Коротков.

После того как вода пошла по трубам, жители стали ее дегустировать. Чистая, питьевая, холодненькая... Ее ждали! Ее появлению радовались! Пили, умывались, обливались, проверяли в ближайших колонках и как будто не верили в собственное счастье. Кто-то из собравшихся даже сказал: «Сегодняшний день надо внести в историю. Как начало новой жизни в Райгороде».

Дарья АЛЕЙНИКОВА